

提高教学质量,提升教师素质 郑东新区小学老师赴京学习



众意路小学老师张锋在和专家交流

建设学习型团队是提高教师队伍整体素质的重要途径,是提高教育教学质量的基本保证。记者日前获悉,来自郑东新区众意路小学、中牟白沙镇岗李小学和郑东新区普惠路小学的80多位老师,参加“让教育梦想照进现实——北京师范大学暑期大型教育公益行动”培训学习活动。

据介绍,本次培训由国家教育部原基础教育司司长、清华大学教授王文湛主讲。随后,来自北京的优秀专家和特级教师从不同方面介绍了对教育的理解,并把自己从教以来的收获与学员分享。参加学习的老师们也格外珍惜学习机会,认真聆听,积极思考,将学习中的困惑、心得记录下来,课后积极探讨,进行深度反思。大家积极的学习热情和认真的学习态度受到了会务组的一致赞扬。

通过这次培训学习,老师们对教育理念提升到一个崭新的高度。大家重新思考教育的本质,对“教书育人”的含义有了全新的认识,影响了教师的思维方式和教育方法。通讯员 张锋

活动采集

祭城路办事处 开展“一学三促”学习活动

日前,记者从祭城路街道办事处获悉,该办事处正在集中开展以“学习精神、促作风转变、促科学发展、促民生改善”为主题的“一学三促”活动。

据了解,该办事处成立了由街道党工委书记任组长的“一学三促”活动领导小组,领导小组下设办公室具体负责活动的组织协调工作。制定了《祭城路街道“一学三促”活动实施方案》,为活动顺利开展奠定了坚实基础。并按照市里规定的学习内容,统一复印学习资料,人手一份,确保规定内容一项不落。以集中学习 and 自学形式开展专题学习和多媒体课堂,并统一发放学习笔记本,建立学习动态档案,督促按照要求进行学习。在学习过程中要多层次、多渠道挖掘领导班子、科室、个人三个层面的问题和不足,全力确保问题找得准,原因查得明。广泛开展批评和自我批评,达到找准问题,增进团结的目的,确保学习活动取得良好效果。通讯员 张佳莉

龙子湖办事处 举办公租租赁住房宣传活动

眼下,郑东新区的公租房比较热门,为使辖区符合公租房保障条件的群众能够广泛了解并享受到国家的惠民政策,8月12日至13日,龙子湖办事处组织劳保所在夏庄社区广场举办了公共租赁住房宣传活动。

活动当天,记者看到办事处通过展板、条幅、社区广播、印发宣传资料、现场答疑等形式,向居民介绍相关政策,不少中等偏下收入家庭、新就业职工、外来务工人员前来咨询公共租赁住房保障政策。工作人员向过往群众详细解释了公租房准入条件和申请流程,并对符合条件的群众予以登记。

据介绍,截至目前,该办事处共向居民发放《郑州市公共租赁住房管理办法及租金标准》宣传彩页500余份,解答咨询260余人次,登记54人。通讯员 朱伟杰

金光路办事处 开展幼儿园安全专项检查活动

近日,金光路办事处对幼儿园安全工作开展了专项检查。记者获悉,该活动主要检查内容是幼儿园的安全措施、卫生情况、办证情况等。据介绍,此次专项检查共抽查幼儿园、午托部6家,对其中3所不符合标准的幼儿园当场下达了整改承诺书,并与幼儿园负责人签订了整改承诺书,要求在15天内整改完毕,届时办事处将组织人员进行复查,坚决取缔到位,保障学生人身安全。通讯员 刘小晖

博学路办事处 开展文明养犬宣传活动

为提高辖区居民科学养犬、文明养犬的意识,8月13日下午,博学路办事处在贾岗社区举办以“科学文明养犬、共建和谐健康家园”为主题的宣传活动。活动主要通过悬挂横幅、发放《致辖区养犬居民的一封信》《有关狂犬病预防的常见问题》等宣传材料的形式,向群众宣传犬只饲养证办理、年检程序及文明养犬、预防狂犬病等知识,倡导居民遵守养犬相关规定,养成依法、文明、科学养犬的好习惯。活动共悬挂条幅10余条,发放各类宣传资料200余份,受到居民一致好评。通讯员 王瑞娟

商都路办事处开展阳光助学活动

8月12日上午,商都路办事处联合郑州慈善总会开展了郑州日产“牵手工程——阳光助学”慈善活动,为穆庄村的优秀特困学生刘博发放了5000元助学金,并组织大学生利用暑期时间到辖区内的圃田幸福院,为老人提供护理

服务。

据了解,此次志愿活动在一定程度上缓解了护理员短缺以及护理员文化素质偏低等问题,也为大学生们参与社会实践提供了机会。朱晓雨同学是该办事处阳光工程去年资助的大学生,她说非常感谢商都路办事处、郑

州日产和郑州慈善总会给她上大学的机会,“也一直希望有机会将企业和社会给我的关爱传递给其他需要帮助的人,这次志愿活动给我提供了感恩的机会,也深切体会到付出所带来的快乐!”

通讯员 郭士伟

龙湖办事处推进项目建设“加速度”

龙湖地区的发展是大家比较关心的,为了解决项目建设过程中存在的问题,龙湖办事处加快推进项目建设,严格落实项目建设“领导负责制、限时办结制、责任追究制”。他们要求各级网格长将任务细化分解落实到人,明确工作到周、细化措施到天,加大推进力度。对进展缓慢的项目倒排工期,认真剖析原因,逐个分析

研究,高效率推进重点工程项目建设。针对当前重点项目任务重、困难多,社会稳定压力大等一系列问题,各二、三级网格深入走访灵活运用政策,逐个分析研究化解。创新工作方案,及时化解各类矛盾。在重点项目推进中三级网络协调配合,全办上下联动,形成齐抓共管的工作局面,并采取先易后难,以点带面的推进法,

实现每天有进展,周周见变化。特别是一级网格定期对正在实施的重大项目建设情况进行督察检查。明确项目进度的完成时限,建立目标责任制和奖罚制度,将项目推进情况与网格评选先进挂钩。凡思想认识不到位、推进措施不力、延误项目建设工期,将严肃追究相关人员责任。通讯员 阎聪聪

如意湖办事处召开网格化管理现场会



如意湖办事处李晓伟主任查看培训机构证照信息

每个社区的精品街区统一规划改造,辖区内门头牌匾要统一规划审批。近日,记者从如意湖办事处召开的网格化管理现场会上获悉,该办事处将对一些影响市容市貌的行为进行现场解决。当日会议,由如意湖党工委书记文宏海主持,办事处主任李晓伟及全体网格长参会。

在会后,由办事处党工委书记文宏海、主任李晓伟带队分别前往天路社区、馨悦苑社区、联盟新城社区和如意湖社区的精品园区、精品街道,就网格化管理中存在的双门头牌匾、突出门店经营、垃圾污水坑、非法建设、空调外机栅栏等问题进行了现场解决清理。各网格指导员和三级网格长现场商讨以上问题的解决方法,难以解决的问题现场登记、限时解决。文宏海要求各网格长要认真思考,及时发现、上报,按时解决问题,以高度的责任心做好网格化管理工作,要落实细节、精益求精。通讯员 李紫西 展鹏阳